
 

Хто сплачує податки за договорами оренди землі, 

укладеними між громадянами 

    

У разі отримання доходів від надання в оренду (суборенду, 

емфітевзис) земельної ділянки сільськогосподарського призначення, 

земельної частки (паю), майнового паю іншій фізичній особі – орендарю, яка 

не є податковим агентом (самозайнятою особою), орендодавцю 

(громадянину) слід такі доходи включити до податкових зобов’язань 

податкової декларації про майновий стан і доходи за результатами року та 

сплатити податок на доходи фізичних осіб і військовий збір з таких доходів 

за своєю податковою адресою.  

Такий орендодавець самостійно нараховує та сплачує податок до 

бюджету в строки, встановлені Податковим кодексом України для 

квартального звітного (податкового) періоду, а саме: сплатити необхідно 

протягом 40 календарних днів, після останнього дня такого звітного 

(податкового) кварталу.  

Суми отриманого доходу, сплаченого протягом звітного податкового 

року податку та податкового зобов'язання за результатами такого року 

відображаються у річній податковій декларації, яку необхідно подати до 

01 травня року, що настає за звітним.  

Відповідно до вимог Податкового кодексу України доходи від 

продажу сільськогосподарської продукції, вирощеної на власних земельних 

ділянках площею понад 2 гектари, та доходи від надання власних земельних 

ділянок в оренду іншій фізичній особі, підлягають оподаткуванню податком 

на доходи фізичних осіб за ставкою 18 % і військовим збором за ставкою 

1,5 %.  

Спілкуйтесь з податковою службою дистанційно за допомогою сервісу   

«InfoTAX»   https://t.me/infoTAXbot Більше інформації на офіційних 

сторінках у соціальній мережі Фейсбук: Державна податкова служба  

України https://www.facebook.com/TaxUkraine та  ДПС у Полтавській області  

https://www.facebook.com/tax.poltava/ Підписуйтесь на канали інформування 

ДПС Телеграм https://t.me/tax_gov_ua Державна податкова служба 

УкраїниYou Tube youtube.com/TaxUkraine 

 

Головне управління ДПС у Полтавській області 
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